
 Elle possède 18 moustache$. De souris. Pour le$ ranger, elle utilise 3 
bocaux. Combien mettra-t-elle de moustache$ dan$ chaque bocal?  
Pour trouver la réponse, j’utilise le signe __. Je fai$ une __________. 

2. Elle avait 19 dent$ de vampires mais elle en a utilisé 8 pour la 
recette. Combien lui en reste-t-il? 

Pour trouver la réponse, j’utilise le signe __. Je fai$ une __________. 

3. Elle avait 6 queue$ de rat$. Son ami le monstre Fritz lui en apporte  
9 de plu$.. Combien en a-t-elle en tout maintenant? 

Pour trouver la réponse, j’utilise le signe __. Je fai$ une __________. 

4. Elle a trouvé 8 fourmi$. Combien va-t-elle récolter d’antenne$? 
Pour trouver la réponse, j’utilise le signe __. Je fai$ une __________. 

Défi d’Ermeline: calculs en vrac 
 

Ermeline  vérifie le$ ingrédient$ de se$ potion$. 
Peux-tu l’aider à compléter sa fiche d’inventaire? 


